

Wrocław, dnia 25.02.2020 r.

Dotyczy: Zapytania ofertowego na Laboratoryjny zespół reakcyjny w skali ok 200L rozumiany jako dostawa i montaż zestawu procesowego do prowadzenia reakcji chemicznej metodą polimeryzacji rodnikowej w zawieszynie w skali półtechnicznej

Do Wykonawców

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Informujemy, że w dniu 17.02.2020 r. postępowania NANOPURE-1/02/2020 wpłynęło następujące pytanie:

Pytanie:

W pkt 7.3.Zasady promocji i oznakowania zapisano „że Wykonawca jest zobowiązany do sporządzenia dokumentacji na potrzeby niniejszego zamówienia zgodnie z wymaganiami” Naszym zdaniem postępowanie to nie jest ZAMÓWIENIEM , więc zapis nie dotyczy nas w procedurze przetargowej a może być uwzględniony dopiero na etapie realizacji ewentualnego zamówienia.

Ponadto Wykonawca w tym zakresie musi być poinformowany o skali dofinansowania unijnymi środkami tego "Projektu" jak też musi otrzymać od Zamawiającego szereg innych informacji opisanych a www.poir.gov.pl/strony/o-programie/promocja/zasady-promocji-oznakowanieprojektow-w-programie.

Odpowiedź:

Zapis "Wykonawca jest zobowiązany do sporządzenia dokumentacji na potrzeby niniejszego zamówienia zgodnie z wymaganiami” oznacza, że Wykonawca (nie Oferent) zobowiązany jest do odpowiedniego sporządzania dokumentacji na potrzeby niniejszego zamówienia. Oferent natomiast, ma obowiązek (zgodnie z zapisami zapytania) do wypełnienia niezbędnych dokumentów załączonych do zapytania ofertowego (z odpowiednimi logotypami), aby oferta uznana była za ważną.

Pytanie:

W pkt 8.1. zapisano „że "Z Wykonawcą, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą zostanie zawarta umowa z dostawcą przedmiotu zamówienia. Umowa ta zostanie zawarta na WARUNKACH ZAMAWIAJĄCEGO PO WYBRANIU OFERTY".

Prosimy o ODWROTNE przesłanie nam w formie PISEMNEJ PROJEKTU tej Umowy, która ma być zawierana NA WARUNKACH ZAMAWIAJĄCEGO.

Odpowiedź:

Projekt umowy w załączeniu. Ostateczna treść umowy jest każdorazowo negocjowana z Wykonawcą.

Pytanie:

W pkt 9.1 zapisano , że "Zamawiający ma prawo wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym w przypadku , gdy".

Chcemy zapoznać się JAK TEN FAKT jest zapisany w treści Waszej umowy, ponieważ PRZEDMIOT Zamówienia będzie wyposażony w takie Dokumenty jak:

- protokół przekazania,
- karta gwarancyjna,
- protokół przeszkolenia obsługi.
- dokumentacja techniczno -ruchowa i instrukcje obsługi

Te dokumenty łącznie z Umową stanowią integralną całość i sam dokument "Umowa" naszym zdaniem nie stanowi podstaw do działań zamawiającego , aby negocjować jakość dostarczonego przedmiotu umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający ma prawo wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym w przypadku, gdy dostarczony przedmiot zamówienia, w terminie objętym gwarancją, nie będzie zdalny do użytku, będzie posiadał wady uniemożliwiające jego poprawne funkcjonowanie lub niemożliwe do usunięcia w terminie uprzednio wyznaczonym przez Zamawiającego, liczonym od momentu ich zgłoszenia do Wykonawcy. W przypadku wypowiedzenia umowy wynagrodzenie uiszczone przez Zamawiającego na rzecz Wykonawcy podlega zwrotowi. Wykonawca będzie obowiązany w wyżej wymienionym przypadku do niezwłocznego demontażu i odbioru przedmiotu zamówienia na własny koszt.

Zapis ten oznacza, że po dostarczeniu przedmiotu Zamówienia musi nastąpić jego uruchomienie. W sytuacjach określonych powyżej, Zamawiający ma prawo wypowiedzieć umowę ze skutkiem natychmiastowym. Ponadto we worze Umowy, § 7 wzoru Umowy zapisane są okoliczności w jakich Zamawiający może zmienić/rozwiązać Umowę.

Powyższe informacje są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Prosimy uwzględnić je w sporządzanej ofercie.

W imieniu Zamawiającego

